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ЗВІТ 
З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩО НЕ Є АУДИТОМ ЧИ ОГЛЯДОМ 
ІСТОРИЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ, 
ЩОДО РІЧНИХ ЗВІТНИХ ДАНИХ

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«УКРАЇНСЬКА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ «АСКА» 

ЗА 2019 РІК 
(ЩО ЗАКІНЧИВСЯ НА 31.12.2019 р.)
м. Київ 2020 рік
Адресат
Акціонерам Приватного акціонерного товариства «Українська акціонерна страхова компанія «АСКА».
Управлінському персоналу та особам, наділених найвищими повноваженнями, Приватного акціонерного товариства «Українська акціонерна страхова компанія «АСКА».
Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.
Опис рівня впевненості, отриманого аудитором

Аудитор отримав обґрунтовану впевненість стосовно того, чи не містить предмет завдання суттєвих викривлень.
В даному звіті з надання впевненості аудитор – це практикуючий фахівець, який є особою, що проводить завдання (є партнером із завдання), та члени його команди.
Інформація з предмету завдання та предмет завдання

Предметом завдання є річні звітні дані страховика – ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АСКА» (надалі скорочено – ПрАТ «УАСК АСКА») за 2019 рік, які представляють собою звітність страховика (іншу, ніж фінансова та консолідована фінансова звітність), складену на підставі даних бухгалтерського обліку за 2019 рік і містить показники діяльності за формою та в обсязі, визначеними Порядком складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521) (надалі в даному розділі – Порядок №39), у складі:

- загальних відомостей про страховика (за формою додатку 1 Порядку №39);

- звіту про доходи та витрати страховика (за формою додатку 2 Порядку №39);

- звіту про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика (за формою додатку 3 Порядку №39);

- пояснювальної записки до звітних даних страховика (за формою додатку 4 Порядку №39).
Також до річних звітних даних страховика – ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік аудитору додана/ний: а) інформація щодо ключових ризиків та результати проведеного стрес-тестування у відповідності з Формою для надання страховиком інформації щодо ключових ризиків та результатів проведеного стрес-тестування; б) Звіт про корпоративне управління страховика; в) Актуарний звіт (за формою додатку 5 Порядку №39); г) річна фінансова звітність ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2019 рік, Звіту про рух грошових коштів за 2019 рік, Звіту про власний капітал за 2019 рік, Приміток до річної фінансової звітності за 2019 рік (станом на 31.12.2019 р.); д) довідково – Декларація страховика про операції з перестрахування станом на 31.12.2019 р., за формою і в порядку складання та подання, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2002 р. №821 «Про затвердження форми декларації страховика про операції з перестрахування», та, відповідно, Наказом Міністерства фінансів України від 25.07.2002 р. №582 «Про затвердження Порядку складання та подання декларації страховика про операції з перестрахування». 
Інформацією з предмету завдання є результат оцінювання предмета завдання за 2019 рік відносно означених нижче критеріїв, тобто інформація, що буде отримана аудитором в результаті застосування критеріїв до предмету завдання за 2019 рік.
Застосовні критерії
Критеріями є вимоги, показники, дані, інформація, що використовуються для оцінки предмета завдання. 

Застосовними критеріями для оцінки предмету завдання є вимоги і положення законодавчих актів України та інших нормативних правових актів відповідних уповноважених державних органів України, а саме, але не виключно, вимоги і положення: Закону України «Про страхування» від 07.03.96 р. №85/96-ВР, Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001 р. №2664-III, Порядку складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521), Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика, затвердженого розпорядженням Нацкомфінпослуг від 07.06.2018 р. №850 зі змінами, затвердженими розпорядженням Нацкомфінпослуг від 08.08.2019 р. №1511, Порядку подання фінансової звітності, що затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 р. №419, Вимоги щодо регулярного проведення стрес-тестування страховиками та розкриття інформації щодо ключових ризиків та результатів проведених стрес-тестів, які затверджені Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 13.02.2014 р. №484, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV, а також дані бухгалтерського обліку, показникі фінансової звітності ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік, інші.

Аудитор вважає, що застосовні критерії є прийнятними для оцінки предмета завдання і мають такі характеристики, як: доречність, повнота, надійність, нейтральність, зрозумілість.
Процедури, які застосовував аудитор для отримання доказів при оцінці предмету завдання, включали, в більшій мірі, аналітичні процедури, процедури тестування і в тому числі тестування заходів контролю, і, в меншій мірі, опитування управлінського персоналу, отримання доказів із зовнішніх джерел.
Методи, які застосовував аудитор при виконанні процедур, включали аналіз, вибіркову перевірку, порівняння, вибіркове тестування, вибіркове опитування та інші.
Властиві обмеження

Аудитор не визначає будь-яких значних властивих обмежень, що асоціюються з оцінюванням предмета завдання щодо застосовних критеріїв, окрім того, що річні звітні дані ПрАТ «УАСК АСКА» оцінюються аудитором виключно за 2019 рік і, де це доречно, станом на 31.12.2019 р.
Конкретна мета

Застосовні критерії, що використовувались для оцінки предмета завдання, призначені для виконання завдання з надання впевненості з конкретною метою – виконання вимог п.10 розділу ІІ Порядку складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521).
Відповідальність відповідальної сторони та аудитора
Відповідальність відповідальної сторони. Відповідальна сторона – ПрАТ «УАСК АСКА», зокрема його управлінський персонал та особи, яких наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за складання і достовірне подання річних звітних даних страховика відповідно до вимог діючого законодавства та такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання річних звітних даних страховика, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
Відповідальність управлінського персоналу та осіб, яких наділено найвищими повноваженнями, охоплює розробку, впровадження та використання процедур внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення річних звітних даних страховика, а також вибір та застосування відповідних принципів бухгалтерського обліку, облікової політики, облікових оцінок, що відповідають обставинам і обумовлені вимогами національного законодавства, розрахунків та припущень, на підставі яких сформована інформація річних звітних даних страховика.

Відповідальність аудитора. Нашою відповідальністю є отримання обґрунтованої впевненості стосовно того, чи не містить інформація з предмету завдання суттєвих викривлень, а також висловлення висновку стосовно результату оцінки предмету завдання в письмовому звіті, що містить висновок щодо обґрунтованої впевненості та описує підґрунтя для такого висновку. Іншими словами, відповідальністю аудитора є отримання обгрунтованої впевненості стосовно того, чи не містять дані та інформація річних звітних даних ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік суттєвих викривлень, а також висловлення висновку стосовно результатів оцінки річних звітних даних ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік в письмовому звіті з надання впевненості, що містить висновок щодо обґрунтованої впевненості.
Аудитор виконав завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, відповідно до МСЗНВ №3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації» Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСФНВ), видання 2016-2017 років, що затверджені для обов’язкового застосування при виконанні завдань в якості національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської падати України №361 від 06.08.2018 р. 
ТОВ «Аудиторська фірма «Євроаудит», співробітником якої є аудитор, дотримується і застосовує вимоги Міжнародного стандарту контролю якості 1 «КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ДЛЯ ФІРМ, ЩО ВИКОНУЮТЬ АУДИТИ ТА ОГЛЯДИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ, А ТАКОЖ ІНШІ ЗАВДАННЯ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ І СУПУТНІ ПОСЛУГИ» та впровадило комплексну систему контролю якості, включаючи документовану політику та процедури щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів і застосовних вимог законодавчих та нормативних правових актів.

Аудитор дотримався вимог незалежності та інших етичних вимог, викладених у Кодексі етики професійних бухгалтерів, затвердженому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, який ґрунтується на фундаментальних принципах чесності, об’єктивності, професійної компетентності та належної ретельності, конфіденційності та професійної поведінки.
Виконання завдання з надання впевненості передбачає виконання певних процедур для отримання доказів щодо даних та інформації, наведених у річних звітних даних страховика. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
Огляд виконаної роботи

Аудитор виконав завдання, приймаючи до уваги положення Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 р. №2258-VIII, відповідно до вимог Закону України «Про страхування» від 07.03.96 р. №85/96-ВР, Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001 р. №2664-III, Порядку складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521), Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика, затвердженим розпорядженням Нацкомфінпослуг від 07.06.2018 р. №850 зі змінами, затвердженими розпорядженням Нацкомфінпослуг від 08.08.2019 р. №1511, Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСФНВ), видання 2016-2017 років, що затверджені для обов’язкового застосування при виконанні завдань в якості національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської падати України №361 від 06.08.2018 р., зокрема у відповідності із МСЗНВ №3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», а також з урахуванням інших нормативних правових актів, що регулюють діяльність страховиків та встановлюють вимоги до інформації, наведеної в звітних даних страховика. 
Виконання завдання включало, за допомогою згаданих вище методів, проведення відповідних процедур з метою отримання доказів для оцінки річних звітних даних ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік на предмет того, чи не містять дані та інформація, що покладені в основу річних звітних даних ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік суттєвих викривлень в їх достовірності, в повноті зазначеної інформації, її відповідності даним бухгалтерського обліку, документації і подіям, які відбувалися в діяльності страховика – ПрАТ «УАСК АСКА» впродовж 2019 року, а також включало отримання доказів про дотримання вимог і положень законодавчих актів України та інших нормативних правових актів відповідних уповноважених державних органів України на предмет їх необхідного обсягу, форми представлення і достовірності. Такими законодавчими актами України, іншими нормативними правовими актами відповідних уповноважених державних органів України були, в тому числі, але не виключно: Закон України «Про страхування» від 07.03.96 р. №85/96-ВР, Закон України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001 р. №2664-III, Порядок складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521), Порядок подання фінансової звітності, що затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 р. №419, Вимоги щодо регулярного проведення стрес-тестування страховиками та розкриття інформації щодо ключових ризиків та результатів проведених стрес-тестів, які затверджені Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 13.02.2014 р. №484, Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика, затвердженим розпорядженням Нацкомфінпослуг від 07.06.2018 р. №850 зі змінами, затвердженими розпорядженням Нацкомфінпослуг від 08.08.2019 р. №1511, Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV. При виконанні завдання аналізувались, перевірялись, тестувались, порівнювались дані бухгалтерського обліку, первинні документи, показникі фінансової звітності ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік, оцінювались застосовувані управлінським персоналом ПрАТ «УАСК АСКА» принципи і облікові оцінки Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку і звітності, перевірялись дані з зовнішніх джерел, тобто дані та інформація на підставі яких формувався цифровий і інший інформаційний матеріал, покладений в основу річних звітних даних страховика, також оцінювалось загальне подання річних звітних даних страховика в цілому. 

По завершенні виконання завдання аудитором висловлений висновок щодо обґрунтованої впевненості стосовно результатів оцінки річних звітних даних ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік, який наведений в письмовому звіті з надання впевненості. Звіт з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, щодо річних звітних даних страховика, зроблений аудитором з дотриманням вимог МСЗНВ №3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації», і складений на виконання вимог п.10 розділу ІІ Порядку складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521).
Про складові річних звітних даних страховика. 
Загальні відомості про страховика. Інформацію щодо загальних відомостей про страховика складено за формою та у відповідності до вимог, встановлених Додатком 1 Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521). Інформація щодо загальних відомостей про страховика тотожна інформації про страховика, що міститься в його документах та в зовнішніх відкритих джерелах інформації, і не протирічить їй. 
Звіт про доходи та витрати страховика. Інформацію про доходи та витрати страховика за 2019 рік складено за формою та у відповідності до вимог, встановлених Додатком 2 Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521). Інформація про доходи та витрати страховика складена на підставі даних його бухгалтерського обліку та відповідних підтверджувальних документів (в тому числі і первинних) про страхування. 
Звіт про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика. Інформацію про страхові платежі та виплати страховика за 2019 рік за дирекціями складено за формою та у відповідності до вимог, встановлених Додатком 3 Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521). Інформація про страхові платежі та виплати страховика складена на підставі даних його бухгалтерського обліку та відповідних підтверджувальних документів (в тому числі і первинних) про страхування.
Пояснювальна записка до звітних даних страховика. Пояснювальну записку страховика за 2019 рік складено за формою та у відповідності до вимог, встановлених Додатком 4 Порядку складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521). Інформація і дані, що представлені в пояснювальній записці до звітних даних страховика, наведені на підставі даних його бухгалтерського обліку, розрахунків, відповідних підтверджувальних документів (в тому числі і первинних) про страхування, та є тотожними інформації і даним про страховика, що міститься в зовнішніх відкритих джерелах інформації, і не протирічить їй. 

Аудитор вважає, що отримані при виконанні завдання докази є достатніми, належними та прийнятними для висловлення висновку і забезпечують відповідну основу для складання і надання звіту з надання впевненості незалежного аудитора, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації, щодо річних звітних даних страховика – ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік.
Інформація про страховика

Повне та скорочене найменування. Приватне акціонерне товариство «Українська акціонерна страхова компанія «АСКА», скорочено – ПрАТ «УАСК АСКА» (надалі скорочено – ПрАТ «УАСК АСКА» або Товариство). 

Код за ЄДРПОУ. 13490997.

Місцезнаходження. 69005, Україна, місто Запоріжжя, вул. Перемоги, буд.97-А.

Сайт ПрАТ «УАСК АСКА» в мережі інтернет знаходиться за адресою https://aska.ua. 

Дата державної реєстрації. За даними Витягу є Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, зазначені дата державної реєстрації, дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі про включення до Єдиного державного реєстру відомостей про юридичну особу – у разі, коли державна реєстрація юридичної особи була проведена до набрання чинності Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 30.05.2001 р., 09.11.2004 р., 1 266 120 0000 002329. 

Основні види діяльності. За даними Витягу є Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, зазначені наступні види діяльності: 65.12 – Інші види страхування, крім страхування життя; 65.20 – Перестрахування; 66.21 – Оцінювання ризиків та завданої шкоди; 66.22 – Діяльність страхових агентів і брокерів. Фактично, в 2019 році, підприємство здійснювало різні види добровільного та обов’язкового страхування, окрім страхування життя,  що не суперечать законодавству України. Зазначена діяльність відповідає основним видам діяльності підприємства, вказаним в його установчих документах.

Реєстраційний номер присвоєний Держфінпослуг. ПрАТ «УАСК АСКА» Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, 21.08.2004 р. видане Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи. Розпорядження Держфінпослуг від 24.06.2004 р. №1224, реєстраційний номер 11101203, серія СТ №344, код фінансової установи 11.

Чисельність працівників. Середня кількість працівників ПрАТ «УАСК АСКА» станом на 31.12.2019 р. складала 286 осіб.

Відповідальність за організацію та ведення бухгалтерського обліку в ПрАТ «УАСК АСКА» покладено на його керівництво з зазначенням посад та міри відповідальності в відповідних документах. 

Генеральний директор. На підставі Протоколу від 28.12.2009 р. №2 Загальних зборів акціонерів ПрАТ «УАСК АСКА» Наказом №01-К від 04.01.2010 р. на посаду Генерального директора призначений Шукатко Андрій Олегович з 01.01.2010 р. Згідно Протоколів Наглядової Ради ПрАТ «УАСК АСКА» №173 від 28.03.2019 р. та №216 від 27.03.2020 р. Шукатко Андрій Олегович переобирався Генеральним директором ПрАТ «УАСК АСКА» на 2019 та 2020 роки, з терміном повноважень до 31.03.2021 р. (за даними останнього протоколу). Шукатко Андрій Олегович станом на 31.12.2019 р. є Генеральним директором ПрАТ «УАСК АСКА».

Головний бухгалтер. На підставі Протоколу №101 від 09.08.2016 р. засідання Наглядової ради ПрАТ «УАСК АСКА» Наказом №170-К від 15.08.2016 р. на посаду головного бухгалтера призначена Козоріз Валентина Василівна з 16.08.2016 р. Козоріз Валентина Василівна станом на 31.12.2019 р. є головним бухгалтером ПрАТ «УАСК АСКА».

Інформація про ліцензій ПрАТ «УАСК АСКА» міститься за адресою в мережі інтернет https://aska.ua/ua/public-info/license.

Змін до Статуту ПрАТ «УАСК АСКА»в 2019 році не було.

Станом на 31.12.2019 р. розмір Статутного капіталу ПрАТ «УАСК АСКА» становив 187 584 880,00 грн. (сто вісімдесят сім мільйонів п’ятсот вісімдесят чотири тисячі вісімсот вісімдесят гривень), про що зазначено в його Статуті. Формування статутного капіталу відбувалося шляхом випусків акцій. Емісії акцій ПрАТ «УАСК АСКА» зареєстровані відповідно до діючого законодавства України. Статутний капітал ПрАТ «УАСК АСКА» сплачувався грошовими коштами за рахунок внесків акціонерів та реінвестиції нарахованих акціонерам дивідендів за підсумками роботи за минулі звітні періоди. Статутний капітал ПрАТ «УАСК АСКА» станом на 31.12.2019 р. сплачений в повному обсязі у встановлені законодавством терміни та відповідає установчим документам. В 2019 році збільшення статутного капіталу не відбувалося, додаткові емісії не проводились. Станом на 31.12.2019 р. розмір статутного капіталу ПрАТ «УАСК АСКА» перевищує мінімальний розмір статутного капілалу страховика (який займається видами страхування іншими, ніж страхування життя), що обумовлений в ст.30 Закону України «Про страхування» від 07.03.96 р. №85/96-ВР і встановлений у сумі, еквівалентній 1 млн. євро.

Облікова політика ПрАТ «УАСК АСКА» затверджена Наказом «Про введення в дію облікову політику» за №10 від 30.01.2017 р. та наведена в Положенні про облікові процедури (облікова політика) ПрАТ «УАСК АСКА». Облікова політика ПрАТ «УАСК АСКА» із змінами та доповненнями розкриває основи, стандарти, правила та процедури обліку, які підприємство використовує та застосовує при підготовці і складанні фінансової звітності у відповідності з Міжнародними стандартами фінансової звітності.

Бухгалтерський облік в ПрАТ «УАСК АСКА» організований та вівся у відповідності з вимогами Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV. Документування операцій у грошовому вимірнику проводилось на відповідних бухгалтерських рахунках та їх субрахунках з дотриманням положень Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій та з дотриманням вимог Інструкції про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, які затверджені Наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 р. №291. Фінансова звітність ПрАТ «УАСК АСКА» станом на 31.12.2019 р. підготовлена і складена за Міжнародними стандартами фінансової звітності.

У відповідності з Положенням про інвентаризацію активів та зобов’язань, затвердженим Наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 р. №879, та Порядком подання фінансової звітності, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 р. №419, на підставі наказу №160_ОД від 20.11.2019 р. «Про проведення річної інвентаризації», в ПрАТ «УАСК АСКА» була проведена інвентаризація активів та зобов’язань станом на 01.12.2019 р. 

Висновок аудитора
На нашу думку, річні звітні дані страховика – ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік підготовлено правильно в усіх суттєвих аспектах на основі вимог і положень: Закону України «Про страхування» від 07.03.96 р. №85/96-ВР, Порядку складання звітних даних страховиків, що затверджений Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. №39 (у редакції розпорядження Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 04.09.2018 р. №1521), Положення про обов’язкові критерії і нормативи достатності капіталу та платоспроможності, ліквідності, прибутковості, якості активів та ризиковості операцій страховика, затвердженого розпорядженням Нацкомфінпослуг від 07.06.2018 р. №850 зі змінами, затвердженими розпорядженням Нацкомфінпослуг від 08.08.2019 р №1511, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. №996-XIV, Порядку подання фінансової звітності, що затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 р. №419, Вимог щодо регулярного проведення стрес-тестування страховиками та розкриття інформації щодо ключових ризиків та результатів проведених стрес-тестів, які затверджені Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 13.02.2014 р. №484, а також вимог і положень інших нормативних правових актів відповідних уповноважених державних органів України. В річних звітних даних страховика – ПрАТ «УАСК АСКА» за 2019 рік подана достовірно в усіх суттєвих аспектах інформація про страховика, про доходи та витрати страховика, про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика, про інші показники діяльності страховика за 2019 рік, на підставі бухгалтерського обліку, фінансової звітності, документації, подій і фактів, які відбувалися в діяльності страховика – ПрАТ «УАСК АСКА» впродовж 2019 року. 
Ключовим партнером з завдання, результатом якого є цей звіт з надання впевненості, є аудитор Заєць Лариса Степанівна (сертифікат аудитора №003844, виданий рішенням АПУ від 25.06.99 р. №79, номер реєстрації у Реєстрі 100488).

Аудитор                                                                                             Заєць Л. С.

(сертифікат аудитора №003844, виданий 

рішенням АПУ від 25.06.99 р. №79, 

номер реєстрації у Реєстрі 100488) 

Від імені ТОВ «Аудиторська фірма «Євроаудит» звіт з надання впевненості підписав

Директор 

ТОВ «Аудиторська фірма «Євроаудит» 

Аудитор                                                                                             Заєць Л. С.

(сертифікат аудитора №003844, виданий 

рішенням АПУ від 25.06.99 р. №79, 

номер реєстрації у Реєстрі 100488) 

Дата звіту з надання впевненості

«29» квітня 2020 року
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«Аудиторська фірма «Євроаудит»

	Ідентифікаційний код 

юридичної особи
	30437318

	Місцезнаходження юридичної особи та її фактичне місце розташування
	01032, м. Київ, вул. Либідська, буд. 1А

	Контактний телефон
	тел./факс: (044) 465-23-56

	Реєстраційні дані
	Зареєстроване Голосіївською районною у м. Києві державною адміністрацією 26 липня 1999 р. 

№ 1 068 120 0000 000279

	Номер і дата видачі Свідоцтва про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, виданого Аудиторською палатою України (далі – АПУ)
	Свідоцтво №2126 про внесення до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності, згідно рішення Аудиторської Палати України  від 23.02.2001 року за № 99, чинне до 29.10.2020 р.

	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Євроаудит» внесена Аудиторською палатою України до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності, а саме до:

Розділу «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» - номер реєстрації у реєстрі 2126, порядковий номер 99;

Розділу «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ» - номер реєстрації у реєстрі 2126, порядковий номер 40;

Розділу «СУБ’ЄКТИ АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО ПРОВОДИТИ ОБОВ’ЯЗКОВИЙ АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ, ЩО СТАНОВЛЯТЬ СУСПІЛЬНИЙ ІНТЕРЕС» - номер реєстрації у реєстрі 2126, порядковий номер 22.


Звіт з надання впевненості незалежного аудитора складений у трьох примірниках, один з яких лишається у Виконавця, а два передаються Замовнику.

Додатки до Звіту з надання впевненості незалежного аудитора. 

Річна звітність ПрАТ «УАСК АСКА» до Нацкомфінпослуг за 2019 рік (станом на 31.12.2019 р.), що включає:

- Загальні відомості про страховика (Додаток 1);
- Звіт про доходи та витрати страховика за 2019 рік (Додаток 2);
- Звіт про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика за 2019 рік (Додаток 3);
- Пояснювальна записка до звітних даних страховика за 2019 рік (Додаток 4);
- Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2019 року;

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2019 рік;

-  Звіт про рух грошових коштів за 2019 рік;

-  Звіт про власний капітал за 2019 рік;
- Примітки до річної фінансової звітності за 2019 рік;

Крім цього:

- Інформація щодо ключових ризиків та результати проведеного стрес-тестування станом на 31.12.2019 р.;

- Звіт про корпоративне управління за 2019 рік;

- Актуарний звіт за 2019 рік.

Додатково:

- Декларація страховика про операції з перестрахування станом на 31.12.2019 р.
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